

# 向全市人民汇报

## 今年全市新增市场主体56000余个

本报讯 临近年关，位于渭滨区姜谭路一家新开张的炒货店生意火爆，今年33岁的店主张凯说，在宝鸡注册公司几分钟就能搞定，办事也很方便。据了解，2019年像张凯注册的企业一样，我市新增市场主体就达到56449个。

张凯2019年11月在网上申请注册山东炒货综合超市，第二天就通过审核拿到了营业执照。开业时他在店外摆放花篮、请锣鼓队来烘托气氛，因为要临时占用人行道，12月初他去市政

务服务大厅填表缴费办理了相关手续，12月6日炒货店就热热闹闹开张了。记者采访了一家经营了20年老店的店主曹群，他回忆当年办营业执照的情形时说：“先要去工商局把公司名字定下来，再去银行开临时账户，去会计师事务所验资，领取营业执照后，还要到质监局办理组织机构代码证，再到税务局办理税务登记证，有时候一个部门要跑几趟。当时拿营业执照花了几个月时间。”曹群说，现在遇到了创业的好时机了。

2019年，我市进行商事制度改革，取消了新登记企业银行开户许可，免费为新登记企业刻制公章，不断优化简化企业开办程序，持续提升企业开办便利度。市行政审批服务局有关负责人介绍，2019年我市营商环境提升显著，经济活力不断释放，民营经济发展迅速，增长较快，全年新登记市场主体(私营企业、个体工商户、农民专业合作社)55988户，占新增市场主体的九成多。

本报记者 刁江岭

岐山：

## 全年旅游综合收入80多亿元

本报讯 日前，记者从岐山县文化和旅游局获悉，今年，全县接待游客1104万人次，实现旅游综合收入80.6亿元。

岐山是周室肇基之地，被誉为“周公故里”，旅游资源丰富。今年，为抢抓“一带一路”建设机遇，打造国家级全域旅游示范区，岐山设立了1000万元的文化旅游发展基金，完善了旅游项目招商引资、旅游宣传营销等奖励办法；高标准编制完成《岐山县全域旅游发展总体规划》，明晰了文化旅游产业目标定

位、发展方向；周文化景区建成运营，假日游、研学游持续火爆，大景区格局初步显现，打造精品龙头景区取得重大突破；建成资福烟霞、庵营古镇——庵里村等11个乡村旅游示范村；成功举办周文化艺术节、全国第四届周文化暨周周文化研讨会等大型文化活动；编撰出版了《周文化丛书》《诗经与岐山》等系列丛书，编创了大型秦腔《凤鸣岐山》《甘棠清风》等剧目；启动实施凤凰山和赵家台遗址保护规划编制工作、周

原凤雏遗址宫殿复原及展示项目，对全县老戏楼、老牌楼、老祠堂等文化遗迹，进行了全面调查保护。

一系列有力举措，促进了文化旅游项目建设加快推进，文旅产业结构日趋合理，资源配置更加优化，全县文化旅游产业发展迅速，累计建成景区景点30多个。今年，全县共接待游客1104.69万人次，实现旅游综合收入80.6亿元，同比分别增长24.3%、26.8%。

本报记者 刁江岭

本报讯 12月30日，陕汽商用车举行2020年商务年会，来自全国汽车领域的专家客商共聚一堂，共同研讨商用车行业发展趋势，助力陕汽商用车实现跨越发展。

年会上，陕汽商用车发布了轩德·翼系列产品，并举行了大客户集中签约仪式。陕汽商用车还为优秀经销商颁发了精诚合作奖、服务功勋奖、战略合作奖。中国汽车工业协会副秘书长叶盛基

## 陕汽商用车商务年会召开

参加年会。市委常委、副市长王宁岗希望陕汽商用车抓住汽车产业转型升级的新机遇，强化自主创新能力，努力提升产品竞争力，在新时代展现新作为、创造新业绩。宝鸡市将一如既往全力支持陕汽发

展，进一步优化投资环境，强化产业配套能力，促进陕汽宝鸡板块不断做大做强，合力打造千亿陕汽，推进宝鸡乃至全省汽车产业高质量发展。

本报记者 李波

款、抵押登记，只需跑一次。

市不动产登记中心主任赵辉表示，下一步，市不动产登记中心将持续推进不动产登记“最多跑一次”便民改革，加快建成我市互联网+一体化不动产登记APP(PC端和手机端)，实现信息互通共享，不见面智能审批，电子证明自动推送，税费在线支付，最终达到“一网通办”，做到“一次不跑”或“最多跑一次”目标。

本报记者 符雅琦

优化营商环境  
提升服务效能

会组织及个人自愿组成的非营利性社会团体组织，主管部门为市发改委信用办。目前，共有单位会员56家、个人会员34位。

## 宝鸡市信用协会成立

当天的成立大会，审议通过了《宝鸡市信

用协会章程》和《宝鸡市信用协会会费收取标准及管理办法》。召开了协会第一届第一次理事会及监事会，投票选举了会长、副会长、常务副会长兼秘书长，监事长。本报记者 岛茜

## 确保市民安全放心过节

市领导检查消防、食品安全和农民工工资专项发放工作

本报讯 12月30日下午，市委常委、常务副市长刘荣贤带领相关部门负责人，检查消防、食品安全和农民工工资专项发放等工作。

当天，刘荣贤一行先来到宝鸡大剧院建筑工地，听取项目负责人对农民工工资专项发放要求的落实情况，详细询问农民工工资发放方式、保障措施、监管程序等，要求务必确保农民工工资春节前发放到位，同时还对施工安全和食品安全等提出要求。随后，来到吾悦广场，刘荣贤随机进入一家餐饮店

后厨和一家超市，了解食品安全和餐具消毒等环节的落实情况，询问海鲜和生熟食品等安全保障措施，现场查看消防设施的数量和使用情况，要求切实保障消防安全和节日食品安全。

刘荣贤要求，相关单位要进一步做到消防装备到位、培训到位、演练到位，确保万无一失。要严格落实监管责任，加强食品进场检测工作，保证市民买得放心、吃得安心，过一个安全放心的节日。

本报记者 周淑丽

## 宝鸡市消防救援支队揭牌

本报讯 12月30日上午，宝鸡市消防救援支队举行揭牌仪式，标志着我市消防救援工作开启新篇章。市委常委、常务副市长刘荣贤揭牌。

据了解，根据中央改革部署要求，公安消防部队集体退出现役，成建制划归应急管理部门。宝鸡消防救援支队改革转制一年来，全市消防救援指战员紧紧围绕服务全市经济社会发展大局，全力构建消防安全防控体系，始终奋战在火灾防控和各类综合救援第一线，积极稳妥地走好改革转制、转型升级的

每一步，实现火灾形势和队伍内部“双稳定”的奋斗目标，向党委、政府和人民群众交上了一份合格答卷。当天揭牌仪式简约朴实，并举行了升旗仪式。

刘荣贤对宝鸡市消防救援支队提出要求，她希望全市消防救援指战员以此为契机，不忘初心、牢记使命，始终把政治建设摆在首位，严明纪律，勇于战斗，竭诚为民，关键时刻不畏艰险、冲锋在前，切实保障人民群众的幸福安康。

本报记者 周淑丽

## 扶风县融媒体中心挂牌

本报讯 12月30日，扶风县融媒体中心揭牌仪式举行。这标志着宝鸡12个县区县级融媒体中心全部正式上线运行。

今年以来，扶风县整合原县委外宣办“两微一端”对外宣传工作职能、县政府信息中心新闻宣传工作职能、县广播电视台的整体职能，组建扶风县融媒体中心，统一策划主题、统一组织采访、统一编发稿件，合并业务板块，形成“一次采集、多种生成、多元发布、多平台

互动”的全媒体矩阵，打通县域宣传“最后一公里”。建成的扶风县融媒体中心，拥有融媒体中心生产指挥调度中心、中央厨房、融媒助手秦岭视云三个主要功能区域，形成集电视、广播、网站、手机客户端为一体的终端平台。

市委常委、扶风县委书记周宇松，市委常委、宣传部长武勇超共同为扶风融媒体中心揭牌，并提出要求。

本报记者 张家旗

## 12县区融媒体中心大屏全部点亮

宝鸡率先在全省实现县级融媒体中心挂牌运行全覆盖

本报讯 12月30日，我市县级融媒体中心建设工作推进会在扶风召开。当日，扶风县融媒体中心挂牌并上线运行，标志着全市12个县级融媒体中心大屏全部点亮，宝鸡市率先在全省实现了县级融媒体中心全部挂牌并上线运行全覆盖。

去年9月，我市启动县级融媒体中心建设工作。一年多来，市县两级把握中省有关县级融媒体中心建设的指导意见和实施方案，出台方案、组建工作机构，明确建设标准和完成时限。经过多方努力，

目前我市12家县级融媒体中心全部挂牌并运行。

市委常委、宣传部长武勇超参加会议并讲话。他要求，县区融媒体中心要提高政治站位，坚持正确舆论导向，唱响主旋律，把党的声音第一时间通过多种渠道传递到千家万户，把县级融媒体中心办成人民群众喜闻乐见的贴心媒体和信息共享平台。要在融媒体体的时效性、服务性和应急广播系统的使用上下功夫，真正融出精彩，实现便民利民。

本报记者 张家旗

## 拓展外贸空间有帮手

语言服务及大数据平台推广活动在我市举行

本报讯 “海外宝鸡”如何建设？宝鸡企业如何开拓“一带一路”市场？日前，陕西省“一带一路”语言服务及大数据平台推广活动带来解决方案。

“一带一路”语言服务及大数据平台，是省委外事办联合西安外国语大学、西咸新区秦汉新城管委会、中译语通科技(北京)有限公司建设的陕西地方经济社会发展平台。该平台有多语言呼叫中心、外事活动和国际会议多语言翻译服务、跨语言大

数据分析服务、标准化语言服务体系等应用模块。当天，在活动现场，专家对应用模块进行了演示，例如开启“全球科技发现与价值评估系统”，可以对某个科技型企业进行评估，将该企业科技信息、基本信息、风控信息和市场情绪等得分相加，超过55分，就基本上达到了科创上市的要求。

本次推广活动由省委外事办承办，我市有关部门及部分企业负责人参加活动。

本报记者 刁江岭

## 全市新增社会组织206家

本报讯 日前，2019年全市新登记社会组织负责人培训会召开。记者从会上获悉，截至目前，我市社会组织共有3323家，今年新登记社会组织206家。

据了解，本次培训会由市民政局主办，市社会组织服务中心承办，旨在增强社会组织对相关政策法规的认知度和执行力，促进新登记社会组织健康有序发展。当天，市民政局邀请专家为190余名新

登记社会组织负责人、财务人员授课，围绕党的建设、规范治理、财务管理等内容进行了辅导培训。参加培训的人员纷纷表示，这次集中培训为大家提供了交流平台，有利于提升新登记社会组织人员的业务水平和服务能力。他们将以此次学习为契机，有重点、有针对性地思考研究工作中存在的问题，做到学有所思、学以致用。

本报记者 李晓菲

## 宝鸡汽车客运中心站：排查隐患保安全

12月30日，宝鸡汽车客运中心站两名保安在检查一条防爆毯的使用情况。

2020年元旦前后，宝鸡汽车客运中心站将迎来客流高峰。从12月25日起，站上就组织人员对营运司机的驾驶证、车辆资质等进行安全排查，严格落实“三不进站”“八不出站”运营规定，将“三品”杜绝在站外，确保节日期间客运安全。

本报记者 卢志平 摄

